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Estimado/a Colegiado/a a continuación le detallamos los cursos, jornadas, conferencias, ofertas de empleo, etc… que han llegado al Colegio:

	CURSOS


· JORNADA NEFROLOGÍA Y UROLOGÍA AVANZADA
Los ponentes serán el Dr. David Polzin y el Dr. Jonathan Elliott. 
Se realizarán en el Hotel Sercotel Sorolla Palace de Valencia, los días 13 y 14 de mayo de 2016.

Las plazas son limitadas y se adjudicarán por riguroso orden de registro. 
Para pedir información pueden ponerse en contacto por medio del correo electrónico: ehnj.valencia@gmail.com  o por teléfono 96 337 51 90.
Ver información en documento adjunto.

	OFERTAS DE EMPLEO


· DOS OFERTAS DE EMPLEO - ELANCO (LILLY)

· Delegad@ Salud Animal (País Vasco+Zaragoza)
· Delegad@ Salud Animal (País Vasco)
· OFERTA DE EMPLEO. 
Se busca veterinarios para realizar promociones de fines de semana. El trabajo consiste en promocionar una determinada marca de alimentos para mascotas, en supermercados e hipermercados como por ejemplo El Corte Ingles y en tiendas de animales. Explicando las cualidades y beneficios de los productos a los clientes y explicando las ventajas de comprarlo en ese determinado establecimiento para beneficiarse de descuentos, promociones etc.

Empezaremos con las acciones el febrero, serán los viernes por la tarde en horario de 17 a 21h y los sábados de 11 a 14 y de 17 a 21h. con alta y contrato en la seguridad social.

El requisito fundamental es tener conocimientos de veterinaria, para realizar recomendaciones específicas sobre este sector.
Vanesa Barroso
Coord. Dpto. Promociones                        

bilbao@caher.com       

Móvil: 651 752 917                                                                                                                            

· OFERTA DE EMPLEO – 3 PUESTOS DE TRABAJO – BRICALVET, S.L.

Ver información en documento adjunto.

· OFERTA DE EMPLEO – 2 PUESTOS DE TRABAJO – INGASO FARM, S.L.

Ver información en documento adjunto.
	LEGISLACIÓN


· BOE: ORDEN AAA/2915/2015, DE 17 DE DICIEMBRE, por la que se definen las explotaciones asegurables, las condiciones técnicas mínimas de explotación, el ámbito de aplicación, el periodo de garantía, las fechas de suscripción y el valor unitario de los animales en relación con el seguro de explotación de ganado aviar de puesta: pinchar aquí.
en relación con el seguro de acuicultura marina,
en relación con el seguro de acuicultura continental,
en relación con el seguro de explotación de ganado equino de razas selectas,

en relación con el seguro de explotación de ganado porcino,
en relación con el seguro de explotación de ganado equino,
los valores unitarios de la tarifa general ganadera
	OTROS


· XIX PREMIOS SYVA 2016
Ver información en documento adjunto.

· EL CONSEJO GENERAL DE COLEGIOS VETERINARIOS, PREOCUPADO POR EL DESPIDO DE VETERINARIOS EN TRAGSA

EL Consejo General de Colegios Veterinarios de España desea manifestar su preocupación por la decisión de la empresa pública TRAGSA de proceder al despido de un importante número de profesionales veterinarios que ejercen su trabajo en el control sanitario de enfermedades animales, algunas de las cuales, como la tuberculosis y la brucelosis, pueden transmitirse a los humanos.

Estos profesionales veterinarios realizan el diagnóstico de animales portadores o afectados por los agentes causales, tarea de gran responsabilidad sanitaria en la cadena del control veterinario de las referidas enfermedades.

Las medidas adoptadas podrían comprometer seriamente los programas europeos de control y erradicación de las enfermedades animales y comprometer de manera preocupante la salud pública.

Por ello, el Consejo General de Colegios Veterinarios de España demanda a la dirección de la empresa TRAGSA que reconsidere las medidas adoptadas y readmita a los veterinarios despedidos, para así evitar las consecuencias indeseables que tales medidas podrían ocasionar.

· EL COLEGIO DE VETERINARIOS DE MADRID ENTREGA LOS PRIMEROS GALARDONES QUE PREMIAN EL FOMENTO DEL BIENESTAR ANIMAL EN ESPAÑA.

El Colegio Oficial de Veterinarios de Madrid (COVM) ha concedido este miércoles, con motivo de la festividad de San Antón (próximo 17 de enero), los "I Premios Bienestar Animal" a la productora de la película "Truman", el perro "Tango" y a la entidad pública "Cercanías Renfe". Se trata de los primeros galardones que reconocen el fomento del bienestar animal en España y su objetivo, según ha explicado el presidente de COVM, Felipe Vilas, durante la ceremonia de entrega “es reconocer la labor de personas, instituciones y empresas en el fomento del bienestar y la calidad de vida de los animales". 

Los premios han sido entregados por el consejero de Medio Ambiente, Administración Local y Ordenación del Territorio, Jaime González Taboada, el presidente del Colegio Oficial de Veterinarios de Madrid, Felipe Vilas y por Mónica Carrillo, presentadora del informativo "Noticias Fin de Semana" de Antena 3.

VER NOTA COMPLETA E IMÁGENES
VER VÍDEO PRESENTACIÓN DE LOS PREMIADOS
· BANCO SABADELL - Nueva Cuenta Expansión Plus Pro, 

Ver información en documento adjunto.
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