16/09/2024 Veterinario/a Generalista para Clínica Veterinaria en Baena, Córdoba
Buscamos un/a veterinario/a generalista para incorporarse a una clínica veterinaria ubicada en un encantador pueblo de la zona de Baena (Córdoba). Si te apasiona la medicina veterinaria, los pacientes felinos y buscas un entorno donde desarrollar tus habilidades clínicas, ¡esta es tu oportunidad!
¿Qué ofrecen?
· Autonomía profesional: Tendrás la oportunidad de atender consultas, administrar tratamientos, realizar diagnósticos por imagen y mucho más de manera autónoma.
· Casuística variada: La clínica cuenta con una amplia cartera de clientes y casos remitidos, lo que te permitirá enfrentar desafíos clínicos interesantes y ampliar tus conocimientos.
· Equipamiento de última generación: Trabajarás con equipos modernos y herramientas de diagnóstico que te facilitarán tu labor.
· Especialización: Te brindarán todo el apoyo necesario para que puedas asistir a congresos y cursos en el área que más te interese.
· Horario flexible: Trabajarás de lunes a viernes, con un horario de 9:00 a 13:30 y de 17:00 a 20:00 horas. No trabajarás fines de semana ni realizan guardias.
· Salario competitivo: La remuneración será acorde a tu experiencia y formación.
¿Qué buscamos?
· Título de veterinario/a: Imprescindible.
· Experiencia clínica: Imprescindible tener experiencia como veterinario/a generalista. Buen manejo de pacientes felinos.
· Proactividad y autonomía: Buscamos a alguien capaz de trabajar de forma independiente y tomar decisiones clínicas.
· Ganas de aprender: Si estás interesado en especializarte, te ofrecen la oportunidad de hacerlo.
¡Incorporación en octubre!
Si te interesa esta oportunidad, envíanos tu CV a info@thevetoffice.com o contáctanos al 682909217.
13/09/2024 Veterinario/a Generalista – Almería
Veterinario/a Generalista – Almería 
Buscamos a un/a veterinario/a idealmente con experiencia para trabajar en una clínica en la zona de Almería costa (zona Garrucha).
Si quieres trabajar en un centro donde puedas tener independencia a la hora de tomar decisiones, seguir formándote e ir especializándote en la disciplina que te interese, esta puede ser una buena oportunidad.
El equipo de trabajo está formado por 3 veterinarios y 2 ATVs, tú serías el 4 veterinario/a. Hay un gran ambiente de trabajo y prácticamente no hay rotación de personal.
Ofrecen:
· Sueldo 1.700eu netos/mensuales y revisión salarial anual.
· Te apoyarán en tu formación continua, tanto interna como externa,  para que puedas especializarte en las áreas que más te interesen.
· Horario:
· Semana 1 - Lunes a viernes: 9:00 a 15:00h.
· Semana 2 - Lunes a viernes: 15:00 a 21:00h.
· Semana 3 - Lunes a viernes 9:00 a 15:00h.
· Semana 4 - Lunes a viernes 10:00 a 14:00h y de 17:00 a 21:00h.
· Se trabajan 2 sábados la mes de 9:30 - 13.30h.
· Urgencias localizadas telefónicas 1/3 semanas
· Amplia variedad de casos: La clínica cuenta con servicio de exóticos, oftalmología y cardiología, lo que te permitirá ampliar tus conocimientos y habilidades.
Requisitos:
· Experiencia en clínica.
· Buen nivel de inglés.
· Vivir por la zona de Garrucha o bien poder trasladarse a dicha zona.
· Ganas de aprender y crecer profesionalmente.
· Actitud positiva y capacidad de trabajo en equipo.
· Incorporación inmediata o lo antes posible.
Mándanos tu CV a info@thevetoffice.com Asunto: Veterinario/a Almería
 
13/09/2024 Director/a clínica veterinaria, Ciudad Real.
Actualmente tenemos una gran oportunidad para un Veterinario Senior o Director con al menos 2 o 3 años de experiencia con mucha ambición y dispuesto a trabajar en una nueva clínica que abrirá sus puertas en breves. Si quieres progresar y ganar más responsabilidad en un nuevo puesto, ¡esta es tu oportunidad!
Imprescindible:
· Poder pasar consulta de manera independiente.
· Proceder con cirugías básicas de manera independiente.
· Interpretar rayos.
· Interpretar analíticas.
· Poder empezar cuanto antes.
Horario de lunes a viernes en jornada partida. Algún sábado se trabajará de mañanas, aunque es negociable.
Sueldo varía según experiencia.
Bolaños de Calatrava es un pueblo a 30 min de Ciudad Real con todos los servicios y además un alquiler bastante económico.
Si te interesa aplicar a esta oferta, manda tu CV a info@thevetoffice.com
 
13/09/2024 Veterinario/a Junior o recién graduado - La Seu d'Urgell, Lleida!
¡Únete a un gran equipo en La Seu d'Urgell, Lleida!
La clínica veterinaria, ubicada en el corazón de La Seu d'Urgell, busca un/a veterinario/a apasionado/a por el cuidado animal para unirse a un gran equipo. Si te apasiona la medicina veterinaria y estás buscando un ambiente de trabajo dinámico y colaborativo, ¡esta es tu oportunidad!
¿Qué ofrecen?
· Clínica moderna y bien equipada: cuentan con las últimas tecnologías y herramientas para brindarle a tus pacientes la mejor atención.
· Equipo de trabajo sólido: Trabajarás junto a un auxiliar veterinario y otro veterinario experimentado, quienes te brindarán todo el apoyo y la formación que necesites.
· Horario flexible y sin fines de semana: Disfrutarás de un horario de lunes a viernes de 9:30 a 14:00 y de 17:00 a 20:00, lo que te permitirá conciliar tu vida laboral y personal.
· Incorporación inmediata: ¡Comienza a formar parte del equipo desde el primer momento!
· Amplias oportunidades de formación: Te ofrecen un entorno de aprendizaje continuo para que puedas desarrollar tus habilidades y conocimientos.
¿Qué buscamos?
· Título de veterinario/a: Graduado/a en Veterinaria.
· Pasión por los animales: Si te encanta cuidar de los animales y estás comprometido/a con su bienestar, ¡esta es tu oportunidad!
· Ganas de aprender: Estamos buscando a alguien proactivo/a y con ganas de crecer profesionalmente.
· Buenas habilidades comunicativas: La relación con los clientes es fundamental para nosotros.
· Trabajo en equipo: Creemos en el trabajo en equipo y en la importancia de colaborar con los compañeros.
Si estás interesado/a en esta oportunidad, envíanos tu CV y carta de presentación a info@thevetoffice.com Asunto: Veterinario LaSeu
¡Te esperamos!
13/09/2024 Veterinario Generalista – Bilbao
Clínica veterinaria, ubicada en el corazón de Bilbao, busca incorporar a un/a veterinario/a generalista (con o sin experiencia)  para formar parte de un dinámico equipo de veterinarios. Valoramos tanto a profesionales con experiencia como a recién graduados con ganas de aprender y crecer en el apasionante mundo de la veterinaria.
¿Qué ofrecen?
· Un entorno de trabajo estable y en equipo: Formarás parte de un equipo consolidado de 5 veterinarias y 3 auxiliares, donde podrás compartir tus conocimientos y aprender de tus compañeros.
· Jornada laboral flexible y organizada:
· 
· Horario rotativo de mañana y tarde: Lunes a viernes (1 sábado al mes). Rotarías semanalmente entre jornadas de 9:00 a 15:00h (turno de mañana) y de 15:00 a 21:00h, (turno de tarde). Total: 1 semana de mañana, 2 semanas de tarde, 1 semana de mañana.
· Guardia móvil: Una semana de cada tres tendrás a tu cargo la guardia móvil, atendiendo exclusivamente a los clientes de la clínica desde las 20:00h hasta las 8:00am. El sábado de guardia trabajas de 10:00 a 13:30.
· Descanso compensatorio: El lunes siguiente a la semana de guardia tendrás libre.
· Formación continua: Durante el primer mes te integrarán en el equipo, permitiéndote observar y aprender sus procesos de trabajo. Por lo que no tendrás presión ni estrés si no dispones de experiencia.
· Remuneración competitiva: Ofrecen un salario según convenio, con complementos adicionales por urgencias (100 netos por urgencia) y hospitalizaciones (por paciente hospitalizado).
¿Qué buscamos?
· Licenciatura o Grado en Veterinaria.
· Disponibilidad para trabajar en equipo y seguir nuestras pautas de trabajo.
· Flexibilidad horaria y capacidad para adaptarse a las urgencias.
· Disponibilidad inmediata para incorporarse en octubre.
Tus funciones principales serán:
· Atención primaria a pequeños animales.
· Gestión de urgencias a través del servicio móvil.
· Realización de exploraciones clínicas y diagnósticos.
· Aplicación de tratamientos médicos.
· Asesoramiento a los propietarios.
¿Por qué elegir esta oferta?
· Estabilidad laboral: Son una clínica consolidada con una cartera de clientes fiel.
· Organización eficiente: Tienen un sistema de guardias bien definido que garantiza un equilibrio entre trabajo y vida personal.
· Remuneración atractiva: Además del salario base, ofrecen complementos por urgencias y hospitalizaciones.
· Ambiente de trabajo agradable: El equipo es cercano y colaborativo.
Si te apasiona la veterinaria y buscas un empleo estable y con oportunidades de desarrollo, ¡te estamos esperando! Envíanos tu currículum a info@thevetoffice.com Asunto. BILBAO
 
13/09/2024 VETERINARIO/A BURGOS
Somos la CV 20 de Abril, en Burgos capital; Ampliamos nuestra familia veterinaria y te necesitamos a ti, que eres una persona activa y con ganas de continuar aprendiendo, que te gusta la gente y que aprecias el buen ambiente en el trabajo, porque nosotros ofrecemos un puesto de veterinari@ dentro de nuestro equipo de profesionales, dentro de nuestra pequeña familia... si para ti esto es importante, tú eres el compañer@ que buscamos y nosotros somos tu clínica.
 
El contrato será indefinido y se te valorará con un sueldo acorde a tus conocimientos y experiencia, además del 50% de la base facturada en las urgencias... porque tenemos urgencias 1 de cada 4 semanas; tenemos unas instalaciones nuevas, un nuevo centro pensado en nosotros, con todo lo que necesitas para ayudarte a llegar a un diagnóstico, con la última tecnología y con la inestimable ayuda y colaboración de un gran equipo humano.
 
La jornada es continua, con 4 turnos rotativos,  con 2 turnos de mañana, 2 fines de semana libres al mes, sin noches, ni ahora ni nunca.
 
Entendemos que todo cambio genera dudas y miedos, pero SÓLO PUEDES CRECER SI ESTÁS DISPUESTO A SENTIRTE INCÓMODO CUANDO INTENTAS ALGO NUEVO... así que hablemos y veamos si somos lo que necesitas, demuéstranos que eres lo que buscamos.
 
Mándanos tu CV a clivet.20deabril@gmail.com
06/09/2024 VETERINARIO/A GENERALISTA - Oportunidad de especializarse – Sitges, Barcelona
Estamos buscando un/a veterinario/a apasionado/a por el cuidado de los animales para unirse a un gran equipo en Sitges. Si te apasiona tu profesión y buscas un ambiente de trabajo dinámico y colaborativo, ¡esta es tu oportunidad!
¿Qué ofrece esta oportunidad?
· Equipo sólido: Formarás parte de un equipo de 8 profesionales, incluyendo 4 veterinarios y 4 auxiliares de clínica, con quienes podrás compartir conocimientos y experiencias.
· Desarrollo profesional: Si tienes interés en alguna disciplina en particular (cirugía, odontología, etc.), te apoyarán en tu formación continua para que puedas especializarte.
· Autonomía: Tendrás la oportunidad de gestionar tu propia consulta, ofreciendo un servicio personalizado a los clientes.
· Horario flexible: Aunque inicialmente el horario es partido algunos días, estamos trabajando para implementar una jornada continua. El horario actual es:
· 
· Martes y miércoles: 9:30 a 13:30 y 16:30 a 20:30.
· Jueves: Jornada continua.
· Viernes: Jornada partida.
· Lunes: 16:30 a 20:30 (tienes todas las mañanas libres).
· Se trabaja solo 1 sábado al mes.
· Salario competitivo: Ofrecen un salario anual entre 24.000 y 30.000, según tu experiencia y formación.
· Ubicación privilegiada: La clínica se encuentra en Sitges, una ciudad costera con un entorno agradable y una gran comunidad de amantes de los animales.
¿Qué buscamos?
· Experiencia: Al menos un año de experiencia como veterinario/a o capacidad para ejercer la consulta de forma autónoma.
· Pasión por los animales: Un verdadero amor por los animales y un fuerte compromiso con su bienestar.
· Habilidades comunicativas: Capacidad para relacionarte con los clientes de manera empática y clara, explicando los tratamientos y resolviendo sus dudas.
· Trabajo en equipo: Disposición a trabajar en equipo y colaborar con tus compañeros.
· Proactividad: Actitud proactiva y ganas de aprender y mejorar continuamente.
· Idiomas: Se valorará positivamente el dominio de idiomas extranjeros (inglés, francés).
Tus responsabilidades:
· Realizar consultas clínicas, diagnosticar enfermedades y prescribir tratamientos.
· Asesorar a los clientes sobre el cuidado de sus mascotas.
· Mantener actualizados los registros clínicos de los pacientes.
· Colaborar con el resto del equipo para garantizar un servicio de calidad.
Si te identificas con este perfil y estás buscando un nuevo desafío profesional, ¡envíanos tu CV y carta de motivación a info@thevetoffice.com Asunto: Veterinario/a Sitges
06/09/2024 Veterinario/a Generalista - HV Del Mar, Barcelona
Hospital Veterinaria del Mar precisa incorporar en su equipo un Veterinario/a para el Servicio de Urgencias.
Sobre nosotros
Hospital Veterinaria del Mar se encuentra ubicado en Barcelona ciudad, a pocos metros del Parque de la Ciutadella.
Somos centros de referencia en la región, y contamos con grandes profesionales de todas las especialidades que prestan una profunda dedicación a la medicina veterinaria, siendo autores de publicaciones y conferencias. El estudio, la formación y las estancias en otros centros de prestigio internacional son el mástil de nuestro centro, para poder mejorar y prestar mejores servicios.
Optar a esta vacante es una oportunidad de formar parte de un gran hospital con un equipo formado por profesionales veterinarios con amplia experiencia y en continua formación.
Buscamos
Un/a veterinario/a con titulación homologada en España idealmente con 1 - 2 años de experiencia en puestos similares: urgencias, UCI, hospitalización.
Ofrecemos
· Estarás en todo momento acompañado de 1 o 2 auxiliares veterinarios.
· Contrato indefinido a jornada completa y continua, en turnos rotativos de día y de noche:
-Semana 1: Viernes, sábado y domingo de 20:30 a 09:30h
-Semana 2: miércoles y jueves + sábado y domingo de 20:00 a 09:30h
-Semana 3: lunes y martes de 20:30 a 09:30h
-Semana 4: de lunes a viernes de 14:00 a 22:00h
· Salario desde convenio en adelante según la experiencia aportada por el candidato + pluses nocturnidad
· Formación continua y oportunidades de desarrollo profesional.
IVC Evidensia es la compañía de atención veterinaria más grande de Europa, formamos una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
¿Interesado/a? Puedes enviarnos tu solicitud adjuntado tu CV al correo ines.serrano@ivcevidensia.es o también puedes inscribirte directamente en nuestra web: https://carreras.ivcevidensia.es/jobs/4943424-veterinario-a-generalista-hv-del-mar-barcelona
 
06/09/2024 Veterinario/a Generalista - Puente Genil, Córdoba
Sobre Nosotros
HV Puente Genil es un hospital de referencia 24h con atención en las distintas especialidades veterinarias, y uno de los centros de mayor prestigio en la provincia de Córdoba.
Contamos con amplias instalaciones perfectamente equipadas con la última tecnología, T.A.C y Resonancia Magnética.
Cubrimos todas las especialidades veterinarias y tenemos un gran equipo multidisciplinar formado por profesionales altamente cualificados.
Buscamos
· Un/a veterinario/a con al menos un año de experiencia laboral con pequeños animales.
· Pensamos en una persona con ganas de aprender y de seguir creciendo profesionalmente junto a nosotros.
Ofrecemos
· Contrato indefinido
· Jornadas rotativas continuas de mañana 08-15h, tarde 15-22h, nocturnas 21-8h y fines de semana turnos diurnos de 12h (09-21h).
· Salario según convenio + plus por nocturnidad.
· Formación continua, oportunidades de desarrollo profesional y especialización.
Hospital Veterinario Puente Genil es parte de IVC Evidensia, el mayor grupo veterinario europeo, y forma parte de una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
¿Interesado/a? Puedes enviarnos tu solicitud adjuntado tu CV al correo ines.serrano@ivcevidensia.es o también puedes inscribirte directamente en nuestra web: https://carreras.ivcevidensia.es/jobs/4779834-veterinario-a-generalista-puente-genil-cordoba
 
06/09/2024 Veterinario/a Senior - Medicina Interna / Oncología - Sevilla
Sobre Nosotros
IVC EVIDENSIA, el mayor grupo veterinario europeo, y dispone de una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
En los próximos meses, inauguraremos nuevo Hospital de referencia de especialidades veterinarias con personal altamente cualificado y formado en las distintas especialidades, equipado con la tecnología más avanzada. Disponemos de todas las Especialidades contempladas en la Medicina Veterinaria, a imagen y semejanza de lo que sucede con un Hospital de Medicina Humana, y de Especialistas Internacionales que garantizan una atención clínica de la más alta calidad.
Desarrollamos numerosos programas de formación, que incluyen desde Residencias e Internados hasta cursos de asistencia gratuita o seminarios online sobre cada una de nuestras Especialidades, a fin de que otros veterinarios puedan actualizar sus conocimientos en cada materia y ponerlos en práctica en su centro y con sus propios pacientes.
Nuestra filosofía es ejercer de complemento al sector veterinario, de modo que profesionales y clínicas veterinarias que lo necesiten puedan ofrecer soluciones, diagnósticos y tratamientos de primer nivel a sus pacientes y tutores, incluso en los casos más complejos.
Buscamos
El candidato ideal debe ser un/a Veterinario/a con el título homologado en España y contar con experiencia en Medicina Interna y Oncología, pero cualquier candidato con experiencia en alguna de estas especialidades sería bienvenido.
Ofrecemos
· Contrato indefinido.
· Jornada completa distribuida de lunes a viernes, en horario continuo de mañanas. Sin fines de semana.
· Retribución muy competitiva en función de las cualificaciones y la experiencia.
· Un entorno de casos clínicos de alto interés y acceso a la mayor red europea de conocimiento veterinario.
· Incorporación Octubre 2024
¿Interesado/a? Puedes enviarnos tu solicitud adjuntado tu CV al correo ines.serrano@ivcevidensia.es o también puedes inscribirte directamente en nuestra web: https://carreras.ivcevidensia.es/jobs/4804413-veterinario-a-senior-medicina-interna-oncologia-sevilla
 
06/09/2024 Veterinario/a Nocturno - Hospital Veterinario Madrid Norte
IVC Evidensia precisa incorporar un/a Veterinario/a para turnos nocturnos en su centro Hospital Veterinario Madrid Norte, en Alcobendas.
Sobre nosotros
Somos un hospital veterinario de referencia en la comunidad de Madrid, conocido por nuestro compromiso con la excelencia médica, la tecnología avanzada y un equipo de profesionales altamente capacitados y apasionados por el cuidado animal.
Nuestro equipo está formado por grandes profesionales de todas las especialidades y ofrecemos un manejo integral de los casos. Disponemos de los mejores medios, tanto técnicos como humanos, para ofrecer la mejor atención veterinaria las 24 horas del día.
Formamos parte de IVC Evidensia, el mayor grupo veterinario europeo y segundo a nivel mundial, formando una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
Buscamos
Un/a veterinario/a con sólidos conocimientos en cuidados intensivos y servicio de urgencias, preferentemente con experiencia previa en puesto similar.
Ofrecemos
· Contrato indefinido.
· Jornada parcial de 30h semanales distribuidas en dos turnos rotativos: uno de ellos nocturno de 12h (20:30 a 08:30h) y el otro turno es de fin de semana diurno de 12h (08:30 a 20:30h).
· Siempre estarás acompañado/a de un/a ATV durante los turnos nocturnos y de dos ATV durante los fines de semana.
· Retribución competitiva en función de los conocimientos y experiencia + pluses nocturnidad.
· Formación continua, un entorno de casos clínicos de alto interés, acceso a la mayor red europea de conocimiento veterinario y oportunidades de desarrollo profesional.
¿Interesado/a? Puedes enviarnos tu solicitud adjuntado tu CV al correo ines.serrano@ivcevidensia.es o también puedes inscribirte directamente en nuestra web: https://carreras.ivcevidensia.es/jobs/4943198-veterinario-a-nocturno-hospital-veterinario-madrid-norte
 
06/09/2024 Veterinario/a Responsable de Hospitalización - Privet Aluche, Madrid
Sobre nosotros
Hospital Veterinario Privet cuenta con dos centros en Madrid, uno de ellos ubicado en la capital (barrio de Aluche). Contamos con amplias instalaciones equipadas con la tecnología más avanzada: endoscopia, radiología digital directa, ecografía, TAC y RM.
Nuestro equipo está formado por grandes profesionales de todas las especialidades y ofrecemos un manejo integral de los casos. Somos centro de referencia en la Comunidad de Madrid y contamos con una alta casuística.
Disponemos de los mejores medios, tanto técnicos como humanos, para ofrecer la mejor atención veterinaria las 24 horas del día.
Somos parte de IVC Evidensia, el mayor grupo veterinario europeo, formando una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
Buscamos
Un/a veterinario/a con sólidos conocimientos en medicina interna y cuidados intensivos, preferentemente con experiencia previa en puesto similar.
Ofrecemos
· Contrato indefinido a jornada completa.
· Horario continuo rotativo semanal, una semana de lunes a viernes de 8:30 a 15:30 horas y otra semana de lunes a viernes de 15 a 21:30 horas más domingo de 8:30 a 15:30 horas.
· Retribución competitiva en función de los conocimientos y experiencia.
· Formación continua, un entorno de casos clínicos de alto interés, acceso a la mayor red europea de conocimiento veterinario y oportunidades de desarrollo profesional.
¿Interesado/a? Puedes enviarnos tu solicitud adjuntado tu CV al correo ines.serrano@ivcevidensia.es o también puedes inscribirte directamente en nuestra web: https://carreras.ivcevidensia.es/jobs/4786227-veterinario-a-responsable-de-hospitalizacion-privet-aluche-madrid
 
06/09/2024  Veterinario/a Generalista - Palma de Mallorca
Sobre nosotros
Nuestro hospital se encuentra ubicado en el centro de la ciudad de Palma de Mallorca. Ofrecemos servicios veterinarios completos 24 horas los 365 días del año, disponemos de instalaciones equipadas con la última tecnología y contamos con un gran equipo de profesionales.
Formamos parte de IVC Evidensia, el mayor grupo veterinario europeo, presente en 20 países y con más de 2.500 centros veterinarios.
Creemos en la calidad clínica y en la excelencia en la gestión como mayores activos. Nuestros valores, son la integridad, la lealtad y el respeto por nuestros compañeros y clientes.
Buscamos
· Veterinario/a generalista con al menos 6 meses de experiencia y con ganas de continuar aprendiendo en un hospital de vanguardia.
· Se valorará tener experiencia en urgencias y hospitalización, pero si no tienes experiencia nos gustaría igualmente comunicarnos contigo.
· Idealmente para empezar de inmediato.
· Importante residir en Palma o cerca.
Ofrecemos
· Contrato indefinido a jornada media (40 horas semanales).
· Horario: Turno rotativo: una semana de noches 21:00 a 9:00 (4 noches), una semana de tardes (4 tardes de 15h a 21h), fin de semana (00:00 a 9am) y la siguiente semana libre. ¡Trabaja dos semanas y libra una!
· Salario acorde a los conocimientos y experiencia del candidato/a + pluses nocturnidad
· Crecimiento profesional.
¿Interesado/a? Puedes enviarnos tu solicitud adjuntado tu CV al correo ines.serrano@ivcevidensia.es o también puedes inscribirte directamente en nuestra web: https://carreras.ivcevidensia.es/jobs/4674177-veterinario-a-generalista-urgencias-palma-de-mallorca
 
 05/09/2024  Veterinario/a Senior – Utebo, Zaragoza
Clínica Veterinaria Utebo precisa incorporar en su equipo un/a Veterinario/a Generalista Senior con al menos 4 años de experiencia.
Sobre nosotros
Nuestra clínica se encuentra ubicada en Utebo, Zaragoza. Cuenta con hospitalización de día y está dotada de tecnología de máxima calidad. Ofrecemos una amplia variedad de servicios veterinarios.
Nuestro equipo está formado por 8 veterinarios más 6 auxiliares de veterinaria y tenemos muy buen ambiente.
Formamos parte de IVC Evidensia, el mayor grupo veterinario europeo, y dispone de una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
Buscamos
Un/a Veterinario/a colegiado en España para pasar consultas generales y atender urgencias en una de nuestras clínicas de Zaragoza.
Idealmente, pensamos en un/a veterinario/a con al menos 4 años de experiencia trabajando con pequeños, pero también valoraremos candidatos con menos experiencia que hayan trabajado en hospital o clínica con alto volumen y tengan muchas ganas de aprender.
Se valorará muy positivamente experiencia en Urgencias y/o tener algún tipo de formación específica en Medicina Interna.
Ofrecemos
· Contrato indefinido a jornada completa.
· Horario rotatorio de mañana o tarde.
· 8.00 a 15.00h  o 11.00 a 18.00h o de 15.00 a 22.00h
· Cada 7 semanas se trabaja 1 fin de semana.
· Retribución competitiva, variable según la experiencia y conocimientos.
· Formación continuada, posibilidad de realizas estancias en otros centros del grupo, acceso a la mayor red europea de conocimiento veterinario y oportunidades de desarrollo profesional.
Únete a la Clínica Veterinaria Utebo, una de las clínicas de IVC Evidensia.
¿Interesado/a? ¡No dudes en inscribirte en esta oferta!
· ines.serrano@ivcevidensia.es
· 665755746 (Inés Serrano – Recruiter IVC Evidensia)
04/09/2024 Veterinario/a Generalista - Teruel
Centro Clínico Veterinario Teruel precisa incorporar a su equipo un/a Veterinario/a Generalista.
Sobre nosotros
Nuestro centro, ubicado en Teruel, cuenta con instalaciones equipadas con la tecnología más avanzada para ofrecer una atención veterinaria de calidad.
Disponemos de salas de espera y consultas separadas para perros y gatos, hospitalización equipada con 11 boxes más un vetario, hospitalizaciones separadas para pacientes infecciones y para fauna silvestre, quirófano equipado de endoscopio, máquina de anestesia con ventilador automático, motor neumático de traumatología, electro bisturí, bipolar y ecógrafo doppler color. También contamos con Lámpara de hendidura, tonómetro y gonioscopia ocular.
Gracias a nuestro equipo multidisciplinar altamente cualificado cubrimos diferentes especialidades veterinarias, como son la Medicina Interna, Oncología, Oftalmología, Cirugía y Traumatología. Somos centro de referencia en la provincia de Teruel así como en otras comunidades autónomas.
Formamos parte de IVC Evidensia, el mayor grupo veterinario europeo, creando una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
Buscamos
Un/a Veterinario/a Generalista colegiado en España, con experiencia e interés en trabajar con pequeños animales.
Ofrecemos:
· Contrato indefinido a jornada completa.
· Turnos rotativos semanales de lunes a viernes + 1 sábado cada 3 semanas:
· 1 semana de mañanas de lunes a viernes (8-15 horas).
· 1 semana de tardes de lunes a viernes (14-21 horas) y sábado por la mañana (10-14h) (Semana de guardia atendiendo urgencias telefónicas con posibilidad de presencialidad).
· 1 semana lunes y martes libre (saliente de guardia) miércoles, jueves y viernes de tardes (14-21horas)
· Retribución competitiva, variable en función de la experiencia y conocimientos.
· Formación continua y desarrollo profesional.
· Buen ambiente de trabajo: Creemos en la colaboración, el respeto y el trabajo en equipo.
¿Interesado/a? ¡No dudes en enviarnos tu solicitud!
· ines.serrano@ivcevidensia.es
· 665755746 (Inés Serrano – Recruiter IVC Evidensia)
 
04/09/2024  Veterinario/a Generalista Senior - Hospitalet de Llobregat, Barcelona
Clínica Veterinaria Solvet, en L'Hospitalet de Llobregat, precisa incorporar un/a veterinario/a senior para el servicio de medicina general de la clínica.
Sobre nosotros
Nuestra clínica, ubicada a 20 minutos de Barcelona capital dispone de amplias instalaciones y está equipado con la última tecnología.
Estamos dotados con los mejores equipos y productos en continuo desarrollo y actualización; poniendo a disposición de los pacientes un laboratorio de análisis clínicos propios, radiología digital directa, ecografía, hdo, quirófanos totalmente equipados con anestesia inhalatoria, monitorización, electrobisturi, pulidor dental, entre otros.
Buscamos
Un/a veterinario/a con más de tres años de experiencia pasando consultas. Experiencia en diagnóstico por imagen será muy valorable. Además, has de estar colegiado en España o bien tener tu título homologado.
Pensamos en una persona comprometida, empática, proactiva, que tenga pasión por la profesión veterinaria y quiera seguir creciendo profesionalmente junto a nosotros.
Ofrecemos
· Contrato indefinido a jornada completa y continua.
· Horario: lunes a viernes de 13h - 21h con un sábado de cada 5.
· Retribución competitiva muy competitiva.
· Excelente ambiente de trabajo.
· Posibilidad de seguir desarrollándote como profesional.
· Formación continuada, posibilidad de realizar estancias en otros centros del grupo, acceso a la mayor red europea de conocimiento veterinario y oportunidades de desarrollo profesional.
¿Interesado/a? ¡No dudes en en enviarnos tu solicitud!
· ines.serrano@ivcevidensia.es
· 665755746 (Inés Serrano – Recruiter IVC Evidensia)
 
04/09/2024 Veterinario/a Generalista servicio de urgencias - Vilafranca del Penedès
Buscamos
Un/a veterinario/a colegiado en España idealmente con 1 ó 2 años de experiencia en puestos similares: urgencias, UCI, hospitalización.
Ofrecemos
· Gran ambiente de trabajo.
· Sueldo muy competitivo.
· Estarás en todo momento acompañado de 2 auxiliares veterinarios.
· Contrato indefinido a jornada completa.
· Horario: Jornadas rotatorias continuas de mañana 08-15h, tarde 15-22h, horas nocturnas 21-8h y fines de semana turnos de 12h (09-21h)
· Formación continua y oportunidades de desarrollo profesional.
Sobre nosotros
Hospital Veterinario del Penedés se encuentra ubicado en Vilafranca del Penedés a unos 45 min de Barcelona.
Somos un hospital 24 horas, y contamos con un equipo multidisciplinar con gran experiencia y medios de última generación para ofrecer una medicina veterinaria de alta calidad. El centro ofrece servicio tanto a pequeños animales como a animales exóticos y ofrecemos una gran variedad de servicios.
Optar a esta vacante es una oportunidad de formar parte de un gran hospital con un equipo formado por profesionales veterinarios con amplia experiencia y en continua formación.
IVC Evidensia es la compañía de atención veterinaria más grande de Europa, formamos una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
¿Interesado/a? Envíanos tu solicitud!
· ines.serrano@ivcevidensia.es
· 665755746 (Inés Serrano – Recruiter IVC Evidensia)
 
04/09/2024 Veterinario/a Generalista Senior - Elche, Alicante
Fénix Hospital Veterinario precisa incorporar a su equipo multidisciplinar un/a Veterinario/a Generalista con experiencia.
Sobre nosotros
Hospital veterinario de referencia 24 horas ubicado en Elche, contamos con nuevas y modernas instalaciones, somos el mayor centro veterinario para pequeños animales de la zona y el primero con TAC.
Nuestro centro está dotado de amplias zonas de trabajo y hospitalizaciones, instalaciones de diagnóstico por imagen (TAC, radiología y ecografía), laboratorio propio, área quirúrgica, zona de rehabilitación y área de formación. Además, disponemos de una zona exclusiva para felinos certificada por la ISFM como Cat Friendly Estándar Oro.
La especialización en las diferentes áreas de la medicina veterinaria y de nuestro equipo es uno de los pilares fundamentales de Fénix. Ofrecemos un manejo integral de los casos gracias a nuestro gran equipo multidisciplinar y somos centro de referencia en la provincia y alrededores.
Buscamos
Un/a veterinario/a colegiado en España, preferiblemente con al menos 3 años de experiencia trabajando con pequeños animales, para pasar consultas y atender las urgencias.
Se valorará positivamente haber realizado un internado general rotatorio en hospital de referencia.
Ofrecemos
· Contrato indefinido a jornada completa.
· Horario continuo en turnos rotativos semanales diurno.
· Estarás siempre acompañado, como mínimo, de un auxiliar veterinario.
· Salario competitivo superior al marcado en convenio según experiencia.
· Formación continua, posibilidad de realizar estancias en otros centros del grupo.
· Acceso a la mayor red europea de conocimiento veterinario y oportunidades de desarrollo profesional.
Fénix Hospital Veterinario es parte de IVC EVIDENSIA, el mayor grupo veterinario europeo, y dispone de una red de hospitales 24h y clínicas presentes en 20 países.
¿Interesado/a? ¡No dudes en enviarnos tu solicitud!
· ines.serrano@ivcevidensia.es
· 665755746 (Inés Serrano – Recruiter IVC Evidensia)
 
03/09/2024 oferta de empleo para Clínica Veterinaria en Salamanca.
Busco un veterinari@ generalista. Salario de acuerdo a convenio. Inicialmente en horario partido con idea de instaurar jornada intensiva a lo largo de un año. Actualmente el horario es lunes a viernes 10 a 13:30 y 17 a 20. Dos sábados al mes de 10 a 13.
La clínica abrió sus puertas en 1992, cuenta con una clientela joven, estable y amplia. Tiene laboratorio, ecógrafo, radiografía y quirófano. Se valorará experiencia en medicina interna como en cirugía. Soy una empresaria joven que valorara la autonomía en la consulta, profesionalidad y buen trato a los clientes.
· Envíame tu CV a ncas@ncasasesores.com
· Llámame al teléfono 662213941
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